

株式会社Jストリームの「新株式発行届出目論見書の訂正事項分
(平成13年9月 第2回訂正分)」に関する正誤表

訂正部分には〰〰〰を付し、ゴシック体で表記しております。

[1 ページ]

(訂正前)

ブックビルディング方式による募集の株式数の変更に伴い、証券取引法第7条により有価証券届出書の訂正届出書を平成13年9月10日に関東財務局長に提出しておりますが、その届出の効力は生じておりません。

(訂正後)

ブックビルディング方式による募集の株式数の変更に伴い、証券取引法第7条により有価証券届出書の訂正届出書を平成13年9月11日に関東財務局長に提出しておりますが、その届出の効力は生じておりません。